 大阪 (おおさか)府立 (ふりつ)中央 (ちゅうおう)図書館 (としょかん)バリアフリー映画 (えいが)上映会 (じょうえいかい)
ぶしのかけいぼ
武士の
家計簿
7月 (がつ)21日 (にち)(土曜日 (どようび))
[bookmark: _GoBack] 13時 (じ)30分 (ぷん)開始 (かいし)※13時 (じ)より受付 (うけつけ)
定員 (ていいん)：200名 (めい) 入場 (にゅうじょう)無料 (むりょう)(事前 (じぜん)申込制 (もうしこみせい))
会場 (かいじょう)：大阪 (おおさか)府立 (ふりつ)中央 (ちゅうおう)図書館 (としょかん)ライティホール
 音声 (おんせい)ガイドと字幕 (じまく)がついたバリアフリー映画 (えいが)で上映 (じょうえい)します。どなたでもご参加 (さんか)いただけます。 
また、受付 (うけつけ)・司会 (しかい)進行 (しんこう)に手話 (しゅわ)通訳 (つうやく)を配置 (はいち)します。要約 (ようやく)筆記 (ひっき)・手話 (しゅわ)通訳 (つうやく)・磁気 (じき)ループ・車椅子 (くるまいす) 
利用 (りよう)・駅 (えき)からの送迎 (そうげい)など、配慮 (はいりょ)が必要 (ひつよう)な方 (かた)は7月 (がつ)18日 (にち)(水曜日 (すいようび))までにご連絡 (れんらく)ください。
刀 (かたな)ではなく、そろばんで、家族 (かぞく)を守 (まも)った侍 (さむらい)がいた。
代々 (だいだい)加賀藩 (かがはん)の御算用者 (おさんようもの)である下級 (かきゅう)武士 (ぶし)・猪山直之 (いのやまなおゆき)(堺 (さかい)雅人 (まさと)）は、家業 (かぎょう)のそろばんの腕 (うで)を
磨 (みが)き出世 (しゅっせ)するが、増 (ふ)える出費 (しゅっぴ)にいつしか家計 (かけい)は火 (ひ)の車 (くるま)に。直之 (なおゆき)は家計 (かけい)立 (た)て直 (なお)し計画 (けいかく)を
宣言 (せんげん)。妻 (つま)のお駒 (こま)(仲間 (なかま)由紀恵 (ゆきえ))に支 (ささ)えられ、家族 (かぞく)一丸 (いちがん)となって倹約 (けんやく)生活 (せいかつ)を実行 (じっこう)していく。
森田 (もりた)芳光 (よしみつ)監督 (かんとく)、堺 (さかい)雅人 (まさと)主演 (しゅえん)で贈 (おく)る、“家族 (かぞく)”の物語 (ものがたり)。
【出演 (しゅつえん)】堺 (さかい)雅人 (まさと)、仲間 (なかま)由紀恵 (ゆきえ)、松坂 (まつざか)慶子 (けいこ)、中村 (なかむら)雅 (まさ)俊 (とし)、草笛 (くさぶえ)光子 (みつこ)、西村 (にしむら)雅彦 (まさひこ)
【原作 (げんさく)】磯田 (いそだ)道史 (みちふみ)『武士 (ぶし)の家計簿 (かけいぼ)─「加賀藩 (かがはん)御算用者 (おさんようもの)」の幕末 (ばくまつ)維新 (いしん)』2003年 (ねん)新潮 (しんちょう)新書 (しんしょ)
【製作 (せいさく)年 (ねん)】2010年 (ねん)【上映 (じょうえい)時間 (じかん)】129分 (ふん)
協力 (きょうりょく)：住友 (すみとも)商事 (しょうじ)
大阪 (おおさか)府立 (ふりつ)中央 (ちゅうおう)図書館 (としょかん)／指定 (してい)管理者 (かんりしゃ)　長谷工 (はせこう)・大阪 (おおさか)共立 (きょうりつ)・TRCグループ
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  大阪 おおさか 府立 ふりつ 中央 ちゅうおう 図書館 としょかん バリアフリー 映画 えいが 上映会 じょうえいかい     7 月 がつ 21 日 にち ( 土曜日 どようび )   13 時 じ 30 分 ぷん 開始 かいし ※ 13 時 じ より 受付 うけつけ   定員 ていいん ： 200 名 めい   入場 にゅうじょう 無料 むりょう ( 事前 じぜん 申込制 もうしこみせい )   会場 かいじょう ： 大阪 おおさか 府立 ふりつ 中央 ちゅうおう 図書館 と しょかん ライティホール     音声 おんせい ガイド と 字幕 じまく がついた バリアフリー 映画 えいが で 上映 じょうえい します。どなたでもご 参加 さんか いただけます。     また、 受付 うけつけ ・ 司会 しかい 進行 しんこう に 手話 しゅわ 通訳 つう やく を 配置 はいち します。 要約 ようやく 筆記 ひっき ・ 手話 しゅわ 通訳 つうやく ・ 磁気 じき ループ ・ 車椅子 くるまいす     利用 りよう ・ 駅 えき からの 送迎 そうげい など、 配慮 はいりょ が 必要 ひつよう な 方 かた は 7 月 がつ 18 日 にち ( 水曜日 すいようび ) まで にご 連絡 れんらく ください。   刀 かたな ではなく、そろばんで、 家族 かぞく を 守 まも った 侍 さむらい がいた。   代々 だいだい 加賀藩 かがはん の 御算用者 おさんようもの である 下級 かきゅう 武士 ぶし ・ 猪山直之 いのやまなおゆき ( 堺 さかい 雅人 まさと ） は、 家業 かぎょう のそろばんの 腕 うで を   磨 みが き 出世 しゅっせ するが、 増 ふ える 出費 しゅっぴ にいつしか 家計 かけい は 火 ひ の 車 くるま に。 直之 なおゆき は 家計 かけい 立 た て 直 なお し 計画 けいかく を   宣言 せんげん 。 妻 つま のお 駒 こま ( 仲間 なかま 由紀恵 ゆきえ ) に 支 ささ えられ、 家族 かぞく 一丸 いちがん となって 倹約 けんやく 生活 せいかつ を 実行 じっこう していく。   森田 もりた 芳光 よしみつ 監督 かんとく 、 堺 さかい 雅人 まさと 主演 しゅえん で 贈 おく る、 “ 家族 かぞく ” の 物語 ものがたり 。   【 出演 しゅつえん 】 堺 さかい 雅人 まさと 、 仲間 なかま 由紀恵 ゆきえ 、 松坂 まつざか 慶子 けいこ 、 中村 なかむら 雅 まさ 俊 とし 、 草笛 くさぶえ 光子 みつこ 、 西村 にしむら 雅彦 まさひこ   【 原作 げんさく 】 磯田 いそだ 道史 みちふみ 『 武士 ぶし の 家計簿 かけいぼ ─ 「 加賀藩 かがはん 御算用者 おさんようもの 」の 幕末 ばくまつ 維新 いしん 』 2003 年 ねん 新潮 しんちょう 新書 しんしょ   【 製作 せいさく 年 ねん 】 2010 年 ねん 【 上映 じょうえい 時間 じかん 】 129 分 ふん   協力 きょうりょく ： 住友 すみとも 商事 しょうじ   大阪 おおさか 府立 ふりつ 中央 ちゅうおう 図書館 と しょかん ／ 指定 してい 管理者 かんりしゃ   長谷工 はせこう ・ 大阪 おおさか 共立 きょうりつ ・ TRC グループ  

